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Διαδικτυακή Συνάντηση των Κοινωνικών Λειτουργών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

και των Κέντρων Κοινότητας του Π.Τ. ΣΚΛΕ Πελοποννήσου  

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 1 Ιουλίου 2026 η διαδικτυακή 

συνάντηση των μελών του Περιφερειακού Τμήματος Πελοποννήσου του Συνδέσμου 

Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ), τα οποία εργάζονται στις Κοινωνικές 

Υπηρεσίες των Δήμων και στα Κέντρα Κοινότητας. Η συνάντηση αποτέλεσε μια 

σημαντική ευκαιρία ανταλλαγής εμπειριών, καλών πρακτικών και προβληματισμών, 

αναδεικνύοντας παράλληλα τη σημαντική συμβολή των Κέντρων Κοινότητας στην 

ενίσχυση του δικτύου κοινωνικής προστασίας στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.  

Μέσα από τις υπηρεσίες κοινωνικής προστασίας, ψυχοκοινωνικής στήριξης 

και διασύνδεσης των πολιτών με υπηρεσίες και παροχές, τα Κέντρα Κοινότητας 

αποτελούν πλέον βασικό πυλώνα υποστήριξης των τοπικών κοινωνιών, ιδιαίτερα 

στους απομακρυσμένους δήμους.  

Παράλληλα, όμως οι συμμετέχοντες ανέδειξαν σημαντικά ζητήματα που 

επηρεάζουν την καθημερινή άσκηση της κοινωνικής εργασίας, όπως η επιβάρυνση 

των κοινωνικών λειτουργών με αλλότρια διοικητικά καθήκοντα, η ανάγκη ενιαίας 

αντιμετώπισης θεμάτων επαγγελματικού απορρήτου, εξειδικευμένης επιμόρφωσης 

και εποπτικής υποστήριξης στη διαχείριση των συνεχώς αυξανόμενων εισαγγελικών 

παραγγελιών, καθώς και η ανάγκη συστηματικής χαρτογράφησης των κοινωνικών 

αναγκών και των διαθέσιμων πόρων για τον αποτελεσματικό σχεδιασμό των 

κοινωνικών πολιτικών.  

Το Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου του ΣΚΛΕ ευχαριστεί θερμά τα μέλη 

που συμμετείχαν στη συνάντηση καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 

ΣΚΛΕ, Αγγελική Ρουμελιώτου, Α΄ Αντιπρόεδρο, Όλγα Βερικάκη, Οργανωτική 

Γραμματέα, και Γεώργιο Λουκά, μέλος του Δ.Σ., για την ουσιαστική συμβολή τους 

στον διάλογο.  

Το Π.Σ. θα επεξεργαστεί τα συμπεράσματα της συνάντησης και θα αναλάβει 

πρωτοβουλίες για την ανάδειξη των ζητημάτων που καταγράφηκαν, με στόχο τη 

θεσμική ενίσχυση της Κοινωνικής Εργασίας και των κοινωνικών υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Θα συνεχίσει να δημιουργεί χώρους διαλόγου, συνεργασίας 

και επιστημονικής ανταλλαγής, αναγνωρίζοντας ότι ο διάλογος μεταξύ των 

Κοινωνικών Λειτουργών αποτελεί βασική προϋπόθεση για ποιοτικότερες και 

αποτελεσματικότερες κοινωνικές υπηρεσίες. 

 

Εκ του Περιφερειακού Συμβουλίου Πελοποννήσου του ΣΚΛΕ 


